# Владимир Бельский — Lurkmore

Владимир Бельский — автомоеблист и ревностный защитник своего ведра, поставивший на колени хулиганистую школоту. Получил широкую известность после публикации своих похождений на тытрубе, в ходе которых он заовнил дерзкого школьника, доведя несчастного до самопроизвольного мочеиспускания. В настоящее время находится в СИЗО, где его, по всей видимости, пытают члены Единой России.

### Факты

рывком.

Есть где-то в Ленинградской области городок Приозерск. 9 марта 2017 в 15:30 парочка крутых первоклассников из коррекционной школы решила поразвлечься. Они взяли детскую пневматическую винтовку и решили пострелять по машинам. Внезапно они попали в Ниссан, на котором проезжал чоткий, дерзкий и смелый пацан лет так пятидесяти от роду. Водитель, вспомнив свой ментовско-боевой опыт устроил для wanna be партизанов акцию устрашения. Милые детки почуяв, что запахло жареным, стали разбегаться в разные стороны, в надежде что хотя бы один из них выживет и отомстит. Герой статьи развернул своё авто на 180 градусов, догнал главного перца, и слегка толкнул бампером. Затем, с эффектом Дона Корлеоне, элегантно вышел из машины и взяв за шкварник маленького, но уже сурового пацана, чётко пояснил, что стрелять по машине (без коммерчески мотивированного заказа) — не по понятиям. Для демонстрации мудрости и

Вполне себе нормальные мимопроходящие чётко понимали, что два мужика десяти и пятидесяти лет чётко базарят за жизнь. Так как мужик лет пятидесяти был несколько круче мужика лет десяти, он не только не опустился до рукоприкладства, но и подключил ментовку дабы передать дело в компетенцию властей. Вполне ясно, что на колени школьник был поставлен с целью предотвращения возможного побега. Менты, (хотя вообще-то они козлы) и приехали быстро (за 6,5 минут, всё это время школьник каялся и просил пощады), и повели себя вполне грамотно. Менты прекрасно понимали, что семиминутное стояние на коленях не сломило будущего героя. И совершенно правильно отвезли столь крутого парня родителям, дабы он не порвал ментов случайно.

могущества, школьник был поставлен на колени одним



Владимир Бельский улыбается тебе, потому что ты ему нравишься

Приозерск

«Дядя ударил меня два раза в голову. »

— Школьник Щёголев

https://www.youtube.com/watch? v=HAxmZL\_clzk

«Сбил, заставил стоять на коленях 15 минут. »

— Все СМИ

БЕЛЬСКИЙ Внедорожник сбил ребенка: водителя отпустили, а ребенка забрали в полицию

Совсем полная версия. Три дня спустя бедного ребёнка доставили в больницу с сотрясением мозга

## Дальнейшее развитие

Бизнесмен Бельский был склочным парнем в деревне Приозерск. Огромное бабло зарабатывал покупая коммерческую недвижимость и сдавая её в аренду. Всех соседей он был не прочь не только обматерить, но и отмудохать заявлениями в органы власти. Он был бывшим ментом, поэтому знал толк в жалобах. Обладал борзостью, поэтому чиновники очковали вступать с ним в конфронтацию и легко удовлетворяли его даже самые мелкие капризы. Однажды уличные мальчишки попали мячом в его (возможно вкредитный) Nissan. Так он и мячик ребяткам порезал, и чиновникам дал поручение спилить ворота. Поручение чиновники выполнили, хотя Бельский не был даже секретаршей мэра.

Чувствуя уверенность в себе от устранения возможной причины ДТП, Бельский написал заяву на школьника Щеголева в ментовку. Школьник был с ментовским эскортом доставлен домой и передан родителям. Бизнесмен Бельский провёл с родителями воспитательную беседу. Что было дома у школьника следующие 2 дня — не известно. Однако запись инцидента с телекамеры попала в сеть, и отец школьника решил немного подзаработать и восстановить моральные издержки, полученные от Бельского во время воспитательной беседы. Он сказал, мол, так и так, у меня 4 детей голодают, а ты одного из них сбил. Дай денег, немножко, я тебе всё прощу. Получив адекватный ответ от Бельского и моральную поддержку от педозаступников, Щеголев-старший написал заяву в прокуратуру. Чтобы убедить себя в собственной правоте, родители положили Ванечку в больницу 14 марта (5 дней спустя), где у него диагностировали сотрясение мозга. При этом, наверно ошибочно полагать, что Ваня был избит дома. Директорша школы для детей с отклонениями заявила, что у мальчика всегда наблюдались проблемы с головой, его нельзя даже трогать за голову, не то, что бить. Некоторые рьяные защитники Бельского, пораженные комплексом национализма, усматривали в Иване жертву компрачикосов в лице родителей. Причину поясняли просто, дескать у Ивана бабушка-божий одуванчик и цыганка одновременно. Цыгане — группа

особо тепло любимая в России, всегда была известна изуверством к собственным детям. Однако фамилия мальчика и аккуратные претензии на премию дарвина не оставляют сомнения, что он генетически представитель вымирающего народа.

Позже видос кто-то залил в MDK и оно вызвало очень умеренный резонанс, которого оказалось достаточным, чтобы политтехнологи разглядели в нём потенциал до всероссийской раскрутки.

## Кукареканье в СМИ

«Деньги не вернут мне здоровье ребенка. Мне нужно, чтобы Бельскому дали реальное наказание, а не условное. Я не хочу, чтобы это сошло ему с рук. Я хочу, чтобы его посадили хотя бы лет на пять и пожизненно лишили водительских прав. А деньги мне не нужны... »

— Юрий Шёголев, отец Ивана Юрьевича

У телевизионщиков последние две недели выдались особенно тяжёлыми. У них вообще работа очень тяжёлая, ведь основная задача — удовлетворять спрос заказчиков на морально-нравственное куртизанство. Сверх того, последние две недели прошли в невыполнимом заказе от Сергея Кириенко, найти и раскрутить какие-нибудь дела, которые покажут, что власть активно борется с беспределом. Желание это было продиктовано фильмом «он вам не Димон», о том, что Димон является владельцем латифундии в Италии и четырёх вилл в России. Было принято решение, временно спрятать Медведева под предлогом гриппа и дать народу пищу для оживленной дискуссии в иной плоскости.

В то время как ебля Дианы Шурыгиной уже всем начала поднадоедать, кто-то в сети наткнулся на бывшего мента, бизнесмена и дерзкого парня с крутым автомобилем. Такие ребята всегда вызывают злость нищебродов, а потому реакция широких народных масс аля «охуели водилы на иномарках» была легко предсказуема. С ликом Бельского появились макро, треды, ролики и посты, причём в основном в негативном свете. Данная ненависть основывалась не на общечеловеческих ценностях, а на осознании собственной экономической ущербности по сравнению с бизнесменом. При этом, типичный ненавистник Бельского с щенячьим восторгом приветствовал воспитательные меры компота, в похожей ситуации. По сути, бомжам делегировалось право воспитывать детей пинками, предварительно повалив в грязь, а бизнесменам — запрещалось даже поставить на колени! Интересно, куда придёт молодое поколение, воспитанное бомжами?

Журналисты продолжали кушать отходы жизнедеятельности в прямом эфире, набрасывая их же на вентилятор. Они из репортажа в репортаж повторяли про «15 минут, которые школьник простоял на коленях», «сбил и избил доведя до сотрясения мозга» хотя на всех полных видео ясно, что продолжительность суровой пытки не превышала семи минут. Но политический заказ был и правда интересовала не многих. Простые обыватели, которые соизволили посмотреть и причаститься, разделились на три лагеря. Первых случай не интересовал. Они вообще не понимали, почему мужика показывают по телеку, если он даже не изнасиловал ребёнка перед телекамерами. Вторые, в основном мужики, в целом считали что Бельский чуть-чуть перегнул палку, но не настолько, чтобы его сажать. Третьи — в основном женщины из бедных семей и кремлёвские тролли, грозились лично устроить сексуальную расправу над Бельским, который столь лихо напугал школьника.

Типичная дискуссия выглядела так:

Реакция адекватного психически уравновешенного человека — остановиться, выйти из машины и догнать ребенка, а не нарушив правила ПДД начать догонять и предумышленно пытаться сбить с ног ребенка. Поймав ребенка не кидать его так как сделал этот неадекват и не заставлять сидеть на коленках на снегу(можно колени застудить), а держа его за куртку дождаться приезда полиции.

**Ден C1** *Dobrynya Nikitich* Где стоит твоя машина? Ребенок у меня есть, то что попадет не сомневаюсь.

**Dobrynya Nikitich1** Ден C вас не понять, что вы хотите этим сказать!

**Ден С1** Пострелять твое ведро безнаказанно хочу)

## Последствия

Проведя артподготовку общественного мнения в СМИ, чешский агент и по совместительству глава следкома Бастрыкин поручил задержать Владимира Бельского. Задержали в тот момент, когда он мчался в Москву, чтобы выступить в программе «Пусть кукарекают». 17 марта Бельского упрятали под арест на два месяца, что поражает не пропорциональностью реакции. Получается за 7 минут «лишения свободы» ребенка, в России положено не менее месяца ареста в СИЗО. Никто такому повороту не удивлён, ибо для авторитарных стран вполне обычной практикой является то, что наказание внушает больше отвращения чем преступление. Однако причины одиозной реакции властей станут понятны, если взглянуть на некоторые политические взгляды Бельского.

В стране воров и бандитов у нас имеется полное право делать также как это делает бандит путин и его воры и бандиты... Капремонт мы также оплачивать не будем по причине того, что этот ОБЩИЙ фонд капремонта - всё это очередная кормушка для путинских воров и бандитов... Мы активно перепишем всё имущество на родственников, чтобы бездарные приставы НИКОГДА не смогли ничего с меня взять и будем ждать когда в страну придёт гражданская война!!!!!!!

— Владимир Бельский, бизнесмен

Интересным фактом является то, что данный персонаж не только знаком с расследованиями Навального, но и является идейным борцом с системой. Поэтому не оплачивает капитальный ремонт и активно судится с ТСЖ. Сей пикантный момент стал просто подарком для единороссов, опускавших в СМИ Бельского с особым цинизмом. Ведь это доказывало, что противники Путина поголовно мудаки и вообще ненавидят детей.

 $\begin{array}{l} https://www.youtube.com/watch?\\ v=j53bjOaBegM \end{array}$ 

«Реакция водителя вышла далеко за пределы человечного. »

— Сенатор Пушков, 23:20

https://www.youtube.com/watch?v=8Riu6O0Xrpo

«Найти и наказать водилу.

— Бастрыкин

https://www.youtube.com/watch? v=sQQSUg3WsKM

«Прослеживаются признаки покушения на убийство. »

— Депутат Сидякин, 21:30

https://www.youtube.com/watch? v=TlPy9bSDkfk

«Вводит ребёнка в состояние глубочайшего испуга и причиняет ему телесные повреждения. »

— Депутатка Яровая, 4:20

Иван Щёголев: "Дядя ударил в голову" «Мальчик доставлен в больницу с сотрясением мозга. Интервью даёт в инвалидной коляске. »

— «Санкт-Петербург — Сегодня», НТВ

https://www.youtube.com/watch? v=utOvrjEM9ws

«Чуть не задавил ребёнка в воспитательных целях.

DAKATTATZ HAATTABHATT B

Жене Бельского предложили уволиться, а его самого в середине мая суд продлил на два месяца — Володе назначены две психологические экспертизы. В контексте мнимой педофобии, возможен сценарий прививания европейских ценностей в СИЗО герою статьи. Но это Россия и мы ей продолжаем гордиться.

#### См. также

• Компот



АК-47 Академовские маньяки Александр Пичушкин Алексей Дымовский Алкоголик Алкснис Берия Бомж Брачный аферизм Леонид Василевский Василий Федорович Владимир Бельский Владислав Галкин Гастарбайтер Генерал Ветров ГИБДД Гоблин Гопник Госнаркокартель Граждане СССР Демократизатор Детектив Джек-потрошитель Джордж Флойд Диггеры Дима Зубов Днепропетровские маньяки Евсюков Ежов Зацепинг Зая, я убила мента Зодиак Изнасилование Илья Фарафонов Интересная личность Кардинг Кевин Митник Кокаинум Коломбо Колыма Компьютерные пираты Константин Крестов Кровавая гэбня Ломай меня полностью Маньяк Марш несогласных Мафия Милиция Милиция/Юниты Мир криминала Моссад Наркоман Наталья Поклонская Неверные менты Нотариально заверенный скриншот Нургалиев разрешил Операция «Неформал» Охрана Парам-пам-пам Пативэн Пацан к успеху шёл Пашка Пира Пистолет Макарова Прокуратура Противогаз Психонавт Путин Радиопираты Рамзан Кадыров Распечатать лицензию на Линукс Растаманы Ричард Рамирес Руфинг Рыжий Тарзан Сектор Газа Скинхед СОРМ СР Борис Стомахин Терморектальный криптоанализатор Топор НКВД Тюрьма УАЗ Улицы разбитых фонарей Участковый с маленьким окладом Участники форума mvd-ua.com насилуют мальчиков! ФБР Флорентийский монстр ФСБ Футбольный хулиган



#### Малолетний долбоеб

1 сентября An Hero Angry German Kid Ashley BASKA Beon.ru Boxxy Cruel Addict Ellen Feiss GamerSuper HL Boom Jackass Line Trap MC Bopoнеж School 13 SoEasy SupLisEr Supreme2 TikTok Xbox 360 Kid Абдуловера Академовские маньяки Акне Алевиус Александр Капотилов Алексей Бабушкин Альберт Акчурин Американский пирог Андрей Нифёдов Анна Бешнова Анорексия Апелляция к возрасту Армия Артём Исхаков Банхаммер Бей бабу по ебалу Блевотина-кун Ванильная пизда Винишко-тян Виталик Влад Борщ Влад Чесноков Владимир Бельский Вован Метал Волшебный кролик Николай Воронов Выпускной вечер Гелиогабал Горд Грегоре Грета Тунберг Группы смерти Грязный хак Данила Деанонимизация Девственник Денис Попов Денис Рязанцев Дети индиго Детская площадка Детский лагерь Детский сад Джастин Бибер Диета Дэниел Петрик Егор Просвирнин ЕГЭ Жадные дети Жестокая Голактика Зелёные титизены Золотая медаль Иван Гамаз Игорь Грудцинов Игрушки, прибитые к полу Избиение лохов Илья Фарафонов Каникулы Карина Будучьян Кенни Гленн Ким де Гелдер Класс Колумбина Короткоствол Крикун Кружка-кун Лантерн Лида Очковская Лиля Желева Малолетний долбоёб Мальчишник Маска-тян Метатели колёс Мой пездюк Наталия Колесникова Невада-тян Немыто-тян Никита Литвинков Обыкновенный японский школьник Ожирение Оксана Макар